
 

Početní operace s přirozenými čísly do 20. 

 

1. Vypočítej podle vzoru: (8 + 5) – 7 = 13 – 7 = 6 

 

(3 + 8) – 4 = _________________ (15 – 9) + 7 = __________________ 

 

(6 + 6) – 3 = _________________ (12 – 8) + 9 = __________________ 

 

(13 + 3) – 8 = ________________ (20 – 6) – 7 = __________________ 

 

(17 – 9) + 4 = ________________ (6 + 8) + 4 = ___________________ 

 

(11 – 6) + 9 = ________________ (7 + 8) – 5 = ___________________ 

 

2. Vypočítej podle vzoru: 18 - ( 3 + 6) = 18 – 9 = 9 

 

15 - ( 4 + 4 ) = ________________ 8 + ( 12 – 6) = __________________ 

 

7 + (15 – 8) = _________________ 5 + (16 – 8) = __________________ 

 

20 - (15 – 6) = ________________ 12 – (11 – 2) = __________________ 

 

8 + (12 – 7) = _________________ 11 – (5 + 6) = __________________ 

 

3 + (9 + 8) = __________________ 19 – (13 – 5) = _________________ 

 

3. Zapiš 6 čísel, která jsou menší než číslo 15. 

 

 


